



ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня освіти
061.00.05 «Міжнародна журналістика» зі спеціальності 061 «Журналістика»**

Інституту журналістики

Київського університету імені Бориса Грінченка

Якісна підготовка фахівців для роботи в медіасфері нині є актуальним суспільним завданням. Саме від ЗМІ залежить рівень формування інформаційної, медійної грамотності, загалом громадянської свідомості й відповідальності. Сучасна інформаційно-комунікаційна ситуація в Україні й світі підвищує вимоги до якості медійного продукту, а відповідно – і до рівня підготовки медійників, журналістів-міжнародників. Для України це завдання актуалізується й з огляду на виразні євроінтеграційні інтенції та необхідність відстоювати свої державні інтереси в складних умовах інформаційних і гібридних загроз. Усе це потребує системно фахової підготовки журналістів-міжнародників, здатних відповідати на складні суспільні виклики.

Аналіз освітньо-професійної програми 061.00.05 «Міжнародна журналістика» для підготовки бакалаврів за спеціальністю 061 «Журналістика», розробленої робочою групою відповідно до Стандарту вищої освіти України 061 «Журналістика», засвідчує її відповідність сучасним вимогам і тенденціям у сфері вищої освіти. Програма забезпечує збалансоване представлення важливих професійних знань, які сприятимуть формуванню необхідних сучасному журналісту-міжнароднику компетентностей, обґрунтовано поєднує теоретичні знання різних аспектів соціальних комунікацій та цикли дисциплін,

що формують практичні навички та уміння, необхідні майбутнім бакалаврам – міжнародним журналістам.

Реалізована програма регламентує мету, характеристику ОПП, визначення можливостей подальшого працевлаштування, методи і форми викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати, ресурсне забезпечення реалізації програми, а також інформацію про можливості академічної мобільності в процесі освоєння освітніх компонент.

Структурно-логічно схема розроблена з урахуванням вимог до освітньо-професійної програми та являє собою несуперечливу, концептуально виважену систему журналістської освіти.

Аналіз компонентів освітньої програми та їхня логічна послідовність свідчать про продуманість змісту та логіки організації навчання, етапність і цілісність підготовки. Реалізація освітньої програми передбачає практики, які сприятимуть закріпленню знань та умінь здобувачів, набуттю практичних навичок та формуванню їх компетентностей за фахом.

У цілому вважаємо, що освітньо-професійна програма 061.00.05 «Міжнародна журналістика» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку журналістської галузі. Відчувається, що у роботі над ОПП авторами сповідувався практико-орієнтований підхід, результатом якого має стати сформованість загальних, спеціальних, професійних компетентностей, необхідних для майбутньої професійної діяльності. Відтак можна рекомендувати рецензовану освітньо-професійну програму 061.00.05 «Міжнародна журналістика» до використання при підготовці кваліфікованих фахівців за спеціальністю 061 «Журналістика».

Голова Київської обласної організації
Національної спілки журналістів України
Заслужений журналіст України



Сорока М.М.